

ŠKOLA NA DALJINU: izvadak iz uputa MZO za učenike i roditelje:

Poštovani učenici i roditelji!

Od ponedjeljka, 16. 3. 2020. **SVI** će učenici Škole pratiti nastavu putem **HRT 3 (razredna nastava)** i **Sportske TV (predmetna nastava)** prema dolje napisanom rasporedu.

Toga dana **razrednici** će testirati virtualne razrede, u **utorak će i predmetni nastavnici testirati** virtualne razrede. To znači da će učenici dobiti u virtualnu učionicu kratku poruku na koju treba odgovoriti „Primio sam poruku“, „Vidio sam poruku“ i sl. kako bi dobili povratnu informaciju da veza radi.

Tek od srijede počinje nastava u virtualnom razredu za predmetnu nastavu škole.

ZAKLJUČAK:

1. Do srijede, 18. 3. 2020. **SVI UČENICI ŠKOLE** prate nastavu samo na TV prema rasporedu koji vam dostavljamo.
2. Učenici **predmetne nastave** kratko odgovaraju u ponedjeljak i utorak na poruke koje dobiju u virtualnim razredima od razrednica (ponedjeljak) i predmetnih učitelja (utorak).

Raspored prikazivanja Škole na Trećem HRT 3

razred	termin
1. razred OŠ	8 – 10 h
2. razred OŠ	10 – 12.30 h
3. razred OŠ	13 – 16 h
4. razred OŠ	16 – 19 h

Raspored prikazivanja Sportska televizija (SPTV)

razred	termin	predmeti
5. razred OŠ	8 – 9.30 h	MAT, HRV, PRI, ENG, NJEM
6. razred OŠ	9.30. – 10.45. h	POV, MAT, PRI, ENG, NJEM
7. razred OŠ	10.45 – 11.50 h	MAT, HRV, BIO, GEO
8. razred OŠ	11.50 – 12.45 h	HRV, MAT, BIO, ENG, NJEM

VAŽNO: Upozoravamo učenike da zadatke koje izvršavaju on-line ne moraju izvršavati u točno vrijeme nastave, ali bi bilo dobro da se riješe do 19 sati tijekom dana kako bi učitelji mogli dobiti povratnu informaciju jeste li pogledali emisije i jeste li riješili postavljene zadatke. Kada se uspostave virtualne učionice, povratne informacije dobit ćete u roku 24 sata.

Učenici koji to ne učine, smatrat će se da nisu bili na nastavi te će im se pisati sati izostanka s nastave.

Također, molimo sve učenike za pristojnu i uljudnu komunikaciju. Virtualne učionice nisu mjesto međusobnih razgovora učenika, osim ako nisu u svrhu rješavanja dobivenog zadatka.

POJAŠNENJA UČENICIMA I RODITELJIMA O TV PROGRAMU I VIRTUALNIM UČIONICAMA:

Poštovani roditelji, MZO će svakodnevno objavljivati raspored na svojim stranicama, ali ćemo sve sadržaje i rasporede prenositi i na mrežnoj stranici Škole. Moramo svi biti svjesni da je nemoguće osmisliti sadržaje tako da prate program baš vašeg razreda za cijelu Hrvatsku, ali programe svakako treba pogledati. Nešto što su učenici već u svojim razredima radili će ponoviti, a nešto novo i naučiti. Ukoliko zbog predznanja i ne mogu u potpunosti sve razumjeti, dodatno će im predmetni učitelji pojasniti. Za pristup snimkama koje su pripremljene od strane MZO, učenici će dobiti poveznice kako se nepotrebno ne bi opterećivali sustavi za učenje na daljinu. S obzirom da je ovo vrlo zahtjevan način rada nitko ne očekuje da neće biti svojevrskih problema u vezama, kada se svi učenici istovremeno uključe. Zato ćemo pripremiti i druge načine komunikacije, prvenstveno e- mail poštu putem koje, također, učenici mogu dobiti zadatke i listiće za rad. Predmetna nastava će prvenstveno komunicirati putem MS Teams, ali i putem drugi navedenih pristupa. Stoga, učenici trebaju izvršavati aktivnosti u virtualnim učionicama, ali ne treba inzistirati da to rade u realnom vremenu (sinkrono), nego tijekom dana jer možda imaju teškoća pristupiti internetu ili dijele uređaj s braćom i sestrama. Dakle, bilo kada u tijeku dana je prihvatljivo da učenici odrade svoje obaveze. Pokušali bismo da to bude do 19 sati radi kontrole, ali ako se pokaže da nije moguće dogovoriti ćemo drugačije. Učitelji će pratiti aktivnosti učenika, davati im zadatke, poticati ih na rad i okupljati u virtualne učionice. Poslat će učenicima povratnu informaciju o njihovom radu i napretku (vrednovanje kao učenje, vrednovanje za učenje). Tijekom nadolazeća dva tjedna nema ocjenjivanja (vrednovanja ishod, osim za ispite koji su pisani prošloga tjedna i za koje će učenicima biti upisane ocjene u e-dnevnik.

Lijepo vas molim i upozoravam da u virtualnoj učionici vrijede pravila primjerenog ponašanja i ophođenja kao i u učionici. Što znači da učenici za neprimjerene oblike mogu snositi posljedice.

Pozivamo sve učenike koji se još nisu prijavili u virtualne učionice da se prijave, a ukoliko imaju problema ili pitanja da ih upute učiteljici Informatike Maji Vrancich na e-mail: maja.vrancich@skole.hr

Učenici koji imaju bilo kakvih problema s tabletima ili s uključenjem mogu ako žele doći u ponedjeljak u Školu od 8 do 12 sati.

RIJEČ RAVNATELJICE:

Poštovani roditelji i učenici, učenje putem TV, nama iskusnijim učiteljima, nije strano. Isto tako i skraćivanje nastave i satova. Učenje on-line nam je novo i sigurno će biti svima nama veliki izazov koji neće baš glatko ići svaki dan. Morate znati da se u virtualne učionice prijavljuje pola milijuna učenika! No, ništa strašno se neće dogoditi i naši učenici neće biti uskraćeni za ostvarenje svih ishoda koje smo na početku godine planirali. Predlažem da učenici, prema uputama TV učiteljica, rješavaju zadatke koji znaju, nacrtaju crtež i sve drugo što mogu i znaju. Tako ćemo kasnije pratiti njihov rad i o tome ćemo razgovarati kada se ponovno vidimo. Nema razloga za zabrinutost ukoliko učenici nemaju kraj sebe neki pribor koji se traži (primjerice plastelin koji je vjerojatno u školi), ili ne znaju što učiteljica pita (jer oni to sa svojom učiteljicom nisu učili). Učenici će pogledati i nešto novo naučiti. Sigurno je bio veliki trud da se snime TV emisije i da neće biti jednako prihvaćene kod svih učenika i roditelja. No, svatko će raditi najbolje što može i zna! Sve je napravljeno s dobrom voljom i dobrim ciljem!

Važno je da naši učenici budu u tijeku s nastavom, da se ne gube nastavni dani. U konačnici ni to nije važno, važno je da svi budemo živi i zdravi! Sve drugo se može nadoknaditi!

Stoga vas pozivam da se svi zajedno pridržavamo uputa, odradimo najbolje što možemo i vidimo se čim prije svi zajedno u našoj lijepoj Školici.

Ravnateljica